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1. JlBe cexuum HarpeBatelst sNEKTPHIECKOrO YaiHHKa HIrOTOBHIH H3 IIPOBOIIOK
ONUHAKOBBIX PAa3MEPOB, OJHA M3 KOTOPBIX XeNe3Has, a Apyrasi MenHas. B uaiiHuk Ha-
T 3 71 BOJBL NIPH TeMIIepaType /, =0°C . EClIH BKIIOHAIOT CeKIMIO U3 SKele3Hof npo-
BOJIOKH, TO Yepe3 5 MHHYT TeMIIepaTypa BOIbl H3MEHSETCS Ha At,=15"C. Ha ckonbko

FPalycoB H3MEHHTCS TEMIEpPaTyphl BOJIbI, €CIIH BMECTO XKEIE3HON BKIIOYHTH MEIHYIO
CEKIHIO HA TO XK€ BPeMs U ¢ TOH e HavalbHOM TemmnepaTypoii Boxsl? ViensHble co-
NIPOTHBIICHHSA XKeye3a U Mean p, =9,8-10%0m-m 1 p, =1,7-10%0m - m.

2. Benencrsie psjia nocnenoBaTebHbIX @ # /- pacnajos ypas L U™ mnpe-
Bpallaercs B CBUHEN ., Ph*™ . KakoBo obiuee konuyecTso pacrazioB Ipu 3TOM IpeBpa-
meHun?

3. Topmo3HO#i TyTh aBTOMOGHIIA TIPH ABIKEHHH 110 TOPHU3OHTAIBHOMY Y4acTKy
AOPOrH ¢ HaYaJIbHOH CKOPOCTBIO U, =54 xm/u cocrapiser 19 m. Ha nonseme ¢ kakum

YKJIOHOM & aBTOMOOWIIE CIIC MOXKET yUEepPIKUBAThCH TOpMOBaMH?

4. I'panata Maccolf 3m, jieTsimas ropu3oHTANBHO CO CKOpOCTHIO L =10M/c, pas-
PBIBAETCS Ha 2 0cKkoska. OCKONOK Maccoil 2m rocie B3pEIBA JIETHT BePTHKAIBHO BHH3
CO CKOPOCTBIO U, =4m/c . HaliTu CKOpOCTh BTOPOro ockolka.

5. lyrosas namna roput nox Hanpsokennem SO B u notpe6isier MouHocTs 500
Bm. HaliTi conpoTuBiieHHe JamIbl.
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1. Camoner netut Ha Beicote # = 500 m 10 TOPH3OHTAIB-
HOM npsiIMOii co ckopocThio v, =100m/c . Jletuux gonxken c6po- [@
cuth GoMOy B 1enb, Jexaulylo Brepeau camosnera. Ilof Kakum
YIIIOM @ K BEpTHKAJIH OH JOJDKEH BHJAETH LIEJb B MOMEHT cOpa-
chiBaHUS 6OMOBI?

Tens

2. Onpepenuts pajguyc KpyroBoit OpGHTEI HCKYCCTBEHHOT'O CITyTHHKA 3eMJTH, ec-
JIA OH, BPAINAsCh B IUIOCKOCTH 3KBATOpa C 3arajia Ha BOCTOK, KaXeTcs ¢ 3eMIIM Heno/-
BUXHBIM. Paguyc 3emiu npunsath paBHeM R = 6400 kM, yckopenue cBOGOIHOro ma-
neHus BOu3K nosepxHocTd 3emin g =10m/c’.

3. I'panata maccoit 3m, JieTsiuas ropu3OHTAILHO, pasphiBAaeTcs HA 2 OCKOJIKA,
Ockolok Maccoit 2m rociie B3phIBa JIETHT BEPTHKAIBbHO BHH3 CO  CKOPOCTBHIO
v, =4m/c. CxopocTk Broporo ockonka v, =31m/c. Onpenenurts cKOPOCTh IPaHATEI

JIO B3phIBA.

4. Kakoit 3apsix npoiiieT no npoBOJAHUKY ¢ conpotusienneM R = 10 Om, 3a Bpe-
M t = 20 ¢, ecI| K ero KOHIaM NnpuiiokeHo Hanpsokerue U= 12 B?

5. Bo cKOJBKO pa3 YMCII0 HEHTPOHOB B sape ypaHa , U™ Gounblie vwcia nporo-
HOB?




